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Апаратний медичний комплекс 
«Біорегулятор-004М» розробив за-
служений винахідник СРСР Ігор 
Таршинов. Як ноу-хау комплекс за-
хищений 47 патентами на винахо-
ди, одержав дозвіл Міністерства 
охорони здоров’я України на 
серійне виробництво та застосу-
вання в медичній практиці, внесе-
ний до державного Реєстру галу-
зевих нововведень МОЗ України, 
а також до навчального посібника 
для студентів медичних вузів 
«Рефлексотерапія».

Цей лікувально-оздоровчий 
комп лекс, що є міні-клінікою, 
мето дом об’ємного пневмопре-
син гу або програмованої пневмо-
ваку ум компресії впливає на су-
динну систему людини на ве-
нозному й ка пілярному рівнях. 
Працюючи синхронно з пуль-
сом на основі примусового при-
скорення руху крові та лімфи, 
«Біорегулятор» дає змогу без-
медикаментозно, без скальпеля й 

опромінювання лікувати близько 
300 захворювань.

Метод об’ємного пневмопре-
сингу, на якому базується робо-
та українського приладу «Біоре
гулятор», знаний в Європі як 
об’ємний пневмомасаж, кінезо-
те рапія, синкардіальний масаж. В 
Японії прилад такого методу дії 
називають «Пульсотронік», а в 
Німеччині 90 років тому пневмопре-
синг втілився в апараті «Лімфомат».

– Ми не винайшли методу, ли-
ше використали найкращі його 
можливості, удосконалили, роз-
робили багато лікувальних про-
грам і нові пристрої до нього, – 
розповідає генеральний директор 
ІТО «Нове у медицині» Людмила 
ТАРШИНОВА. 

– На сьогодні аналогів україн-
ського приладу немає не лише в 
країнах СНД, а й у світі. Тільки 
«Біорегулятор»  використовує 
дина мічний метод, поєднуючи ва-
куум і тиск, включає східні мето-

ди лікування, а також світло, колір, 
музику, які діють на емоційно-
психічний стан людини, знімаючи 
стресові навантаження. Ми можемо 
кожному хворому підібрати інди-
відуальну програму відновлення 
організму, що відбувається на клі-
тинному рівні.

За даними одного з найви-
дат ніших фізіотерапевтів світу 
А. Залманова, в організмі люди-
ни налічується близько 100 тисяч 
кілометрів судин. Впливаючи на 
них, доносячи по судинах кров до 
кожної клітини, ми не лише жи-
вимо та відновлюємо клітину, а 
й очищуємо від продуктів розпа-
ду її життєдіяльності. Таким чином 
відновлюються всі тканини й ор-
гани людини. Саме тому величез-
на  кількість захворювань підвладна 
лікуванню цим методом.

Процедура дуже комфортна. 
Її дію можна порівняти з ласка-
вим дотиком морських хвиль або 
з медитацією на лісовій галявині, 

Інститут технологій оздоровлення (ІТО)
«Нове у медицині» заснований вченими, котрі свого 

часу займалися створенням блоків штучного інтелекту, блоків пам’яті, 
розпізнавання образів та інших апаратів для дослідження космосу. 

Нинішні наукові розробки здійснюються на станції «Академік 
Вернадський», що на Південному полюсі, в дитячому відділенні 

столичної лікарні імені Павлова. Є напрацювання з діагностування стану 
крові за будьякого впливу на організм людини лазеротерапії, 

магнітотерапії, електропроцедур, біологічних добавок. У 2007–2009 роках 
ІТО «Нове у медицині» виконував державне замовлення з офтальмології 

щодо покращення зору при багатьох захворюваннях без оперативного 
втручання та розробляв разом із кафедрою психіатрії Національної 

медичної академії післядипломної освіти імені П. Шупика «Застосування 
пневмопресингу в дитячій психіатрії».
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наповненій чистим цілющим 
повітрям. Якщо полежати на спе-
ціальному матраці з одягненим на 
руку або ногу об’ємним рукавом, 
протягом 25–30 хвилин пацієнт 
отримує відпочинок, рівнозначний 
8-годинному здоровому сну. За 
цей час здійснюється глибинний 
вплив на всі тканини й органи: 
розширюється просвіт капілярів; 
нормалізується  артеріальний 
тиск; примусовим прискоренням 
мікроциркуляції крові в ритмі ско-
рочення серцевого м’яза зі стінок 
судин видаляються холестеринові 
бляшки й очищується вся си-
стема кровообігу. Венозна течія 
крові залежно від програми мо-
же прискорюватися на 50–100 від-
сотків, при цьому зменшується 
ймовірність утворення тромбів, 
оскільки поліпшуються властивості 
самої крові. Вона проникає в 
найвіддаленіші ділянки організму, 
перекриті раніше тромбами, і 
стимулює його життєдіяльність – 
відкриває «друге дихання», сприяє 
інтелектуальній діяльності, розши-
ренню та підтримці біополя.

Головний зміст біорегуляції 
– не додавати в організм нічого 
ззовні, а постаратися вилучи-
ти з нього все шкідливе, що 
заважає запустити механізми 
саморегуляції, само регенерації, 
відновити об мінні процеси та 
найголовніше – дати можливість 
організму само діагностуватися, 
тобто відчути свої проблеми й ак-
тивно впливати на них.

Екологічно чисте, комфортне 
лікування не передбачає впливу 
електро-, лазеро- чи магнітотерапії. 
У більшості випадків воно може 
замінити оперативне втручання, 
навіть при таких важких захворю-
ваннях, як варикоз, тромбоз гли-
боких вен, діабетична ангіопатія, 

облітеруючий атеросклероз судин 
нижніх кінцівок і багато інших.

Комплекс використовується 
для лікування та профілактики 
мікро циркуляторних порушень 
кро вообігу, поліпшення гемо-
динамічних і реологічних властиво-
стей крові, обміну речовин і трофіки 
тканин, а також для відновлення 
електричних характеристик на клі-
тин ному рівні. Сприяє посилен-
ню регенерації клітин, підвищенню 
вмісту гемоглобіну й наповненню 
киснем тканин, ефективно знімає 
больові синдроми.

Лікування показане при захво-
рюваннях:

– опорно-рухового апарата з 
неврологічними проявами на ґрун-
ті дегенеративно-дистрофічних 
процесів хребта;

– макро- та мікроциркуляторних 
порушеннях кровообігу верхніх і 
нижніх кінцівок (уроджених, набу-
тих і післяопераційних);

– порушеннях ендокринної си-
стеми, пов’язаних з обміном речо-
вин;

– органів дихання і серцево-
судинної системи;

– порушеннях функцій шлун-
ково-кишкового тракту;

– порушеннях функцій сечо-
статевої системи;

– порушеннях зору;
– функціональних порушеннях у 

дитячій психоневрології;
– невралгічних проявах для при-

пинення рефлекторного больового 
синдрому;

– психоемоційних порушеннях, 
фізичному й розумовому перена-
вантаженнях.

Досвід роботи медиків з «Біо
регулятором» свідчить, що засто-
сування методу пневмокомпресії, 
зокрема, у спортивній медицині не 
лише бажане, а й необхідне. «Біо-

регулятор» сприяв відновленню 
о р г а н і з м у  с п о р т с м е н і в  п р и 
фізичних і психічних перенаванта-
женнях у Солт-Лейк-Сіті, в Афінах, 
Турині, Пекіні, Ванкувері, нині 
використовується на олімпійській 
базі в Кончі-Заспі під Києвом.

Пневмопресинг успішно по-
єд нується з іншими фізіо те ра-
певтичними процедурами. «Біо
ре гулятор» може бути корис-
ним як профілактичний засіб для 
зміцнення імунної системи, по-
кращення пам’яті,  з ібраності, 
уважності. Прилад можна ефек-
тивно застосовувати в лікарнях 
як протипролежневий засіб. У 
такій якості він працює в санаторії 
імені М. Бурденка для інвалідів-
спинальників. Більше того, за 
допомогою «Біо регулятора» в 
5–6 разів швидше відновлюється 
працездатність після інсультів, 
інфарктів і переломів. За дани-
ми госпіталю Міністерства обо-
рони України, повне одужан-
ня спостерігалося у 86 відсотків 
пацієнтів, поліпшення стану – в 
10 відсотків, а в 4 відсотків зміни 
не спостерігалися. Однак у жод-
ному з випадків не зафіксовано 
погіршення стану.

Після проходження курсу ба-
гато пацієнтів говорять: «Хочеться 
літати!» Яка ж похвала може бути 
кращою для лікаря?

«Біорегулятор» – організатор і 
регулятор роботи всього організму, 
що допомагає йому ввійти у свій 
природний здоровий ритм. А лю ди-
ні – повернутися «до самої себе».

Апаратний комплекс «Біо ре-
гулятор» можна придбати та пройти 
курс лікування за адресою:

м. Київ, вул. Л. Толстого, 9-А, 
тел.: (044) 235-83-77, 537-23-32. 
E-mail: info@itohealth.com.ua 
http://www.itohealth.com.ua
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